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  1ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ  
 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΥΔΔΑΣ-ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ-ΠΑΝΑΓΙΟΣ ΤΑΦΟΣ-ΤΑΦΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ-ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ-

ΟΔΟΣ ΜΑΡΤΥΡΙΟΥ-ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
 
Αναχώρηση: Πάφος – Τελ-Αβίβ  31/05/2025 FR 1700 06:05-07:10 
Επιστροφή: Τελ-Αβίβ – Πάφος  31/05/2025 FR 1112 22:55-00:05 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Πάφου. Μετά τον έλεγχο των αποσκευών και των διαβατηρίων, πτήση για το 
Αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ. Άφιξη.  
Επιβίβαση σε πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο και αναχώρηση για προσκύνημα στον Άγιο Γεώργιο Λύδδας, όπου 
και ο τάφος του Αγίου. Συνεχίζουμε για το Όρος των Ελαιών (Γεθσημανή) όπου θα έχουμε προσκύνημα στον Τάφο 
της Παναγίας μας, επίσκεψη στον τόπο της προσευχής και της προδοσίας του Κυρίου και προσκύνημα στον Ναό 
Αγίου Στεφάνου. Ακολούθως θα περπατήσουμε στην Οδό του Μαρτυρίου: Πραιτώριο (φυλακή του Χριστού)-Αγία 
Βερονίκη. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Ναό της Αναστάσεως, όπου θα έχουμε ευλαβικό προσκύνημα στον Τάφο του 
Χριστού και στα εντός του Ναού προσκυνήματα: Φρικτό Γολγοθά, Αγία Αποκαθήλωση, Μη μου άπτου, Προσωρινή 
φυλακή του Χριστού, Εκατόνταρχου Λογγίνου, Διαμερίσαντο τα ιμάτιά μου, Σπήλαιο της ευρέσεως του Τιμίου 
Σταυρού, Ακάνθινου στεφάνου και Κρανίου Τόπο (Παρεκκλήσιο του Αδάμ). Επόμενη επίσκεψη στον Ιορδάνη 
ποταμό, όπου θα γίνει ο αγιασμός και το συμβολικό βάπτισμα των προσκυνητών. Τέλος επίσκεψη και προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτη.  
Αναχώρηση για το Αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ για την πτήση της επιστροφής.  
 
Τιμή:  €220   Για εγγραφή με προκαταβολή μέχρι 30/04/2025  έκπτωση €20  
      
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Πάφος – Τελ Αβίβ – Πάφος (τσάντα ώμου μέχρι 5 κιλά). 
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Ολοήμερη περιήγηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Συνοδό-αρχηγό του Γραφείου μας. 
 Ασφάλεια ταξιδιού, περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδιού και COVID 19 - υπάρχουν όροι- (κάτω των 69 ετών). 

Για άτομα άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα.  
 ΦΠΑ 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Γεύμα 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 
 Η δήλωσή σας για να γίνεται αποδεκτή πρέπει να συνοδεύεται με φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου σας 

(τα παιδιά χρειάζονται το δικό τους διαβατήριο), το οποίο να έχει ημερομηνία λήξεως τουλάχιστον 6 μήνες 
μετά την αναχώρηση)  και το ποσό των  € 100 ως προκαταβολή. Τα υπόλοιπα 20 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 Οποιαδήποτε αύξηση στην τιμή του εισιτηρίου/φόρων λόγω καυσίμων μετά τις 14/04//2025 θα 
επιβαρύνει τους προσκυνητές. 

 
Ημερομηνία έκδοσης 14/04/2025 

ΝΑΖ 182Ν-2025 


